









భూమి మీదికి ఎప్పుడు వస్తామో చెప్పలేం



స్కాట్ కోల్బ్రైన్, మార్చి 5: కోల్బ్రైన్ మానవ చరిత్రలో మొదటి స్త్రీ అవినెట్ల సమూహం ప్రారంభించిన మొదటి అంతరిక్ష ప్రయోగం.

అంతరిక్షంనుంచి సునీత, విల్సన్లు వెళ్లి

పల్ల వ్యక్తి అవుతున్న అంతరిక్షంనుంచి అంతరిక్షంనుంచి అంతరిక్షంనుంచి...



రాహుల్ గాంధీకి రూ.200 జరిమానా

లక్కా, మార్చి 5: కాంగ్రెస్ నాయకుడు రాహుల్ గాంధీకి ఉత్తరప్రదేశ్ లోని న్యాయస్థానం రూ.200 జరిమానా విధించింది.

'కుంభ'లో పడవ నడిపి రూ. 30 కోట్లు సంపాదన

విపక్షాల విమర్శలపై స్పందించిన సిఎం ఆదిత్యనాథ్

లక్కా, మార్చి 5: ఉత్తరప్రదేశ్ లోని ప్రయాగ్ రాజ్ లో జరిగిన ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద అధ్యాత్మిక వేడుక మహా కుంభమేళా ఘనంగా ముగిసింది.



రూ.7500 కోట్లు పెట్టుబడులు పెట్టగా దాదాపు రూ.3లక్షల కోట్లు వ్యాపారం జరిగిందని వెల్లడించారు.



యువన్ సీక్రెట్ సర్వీస్ ఐజెంట్ గా 13 యేళ్ల బాలుడు!

బాషింగ్, మార్చి 5: అమెరికా అధ్యక్ష బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత తొలిసారి కాంగ్రెస్ సంయుక్త సమావేశంలో ప్రసంగించిన డోనాల్డ్ ట్రంప్.

అతడి కలను ఎన్నడూ చదులుకోలేదు. అందుకే ఇప్పటికీ మేం అతడికి గొప్ప గౌరవం ఇవ్వటం తున్నాం.

తమిళనాడులోని కేంద్ర కార్యాలయాల నుంచి హిందీని తొలగించండి సిఎం స్టాలిన్ డిమాండ్



చెన్నై, మార్చి 5: కేంద్రం, తమిళనాడు రాష్ట్రాల మధ్య జాతీయ విద్యావిధానం అమలు విషయంలో నెలకొన్న వివాదం కొనసాగుతున్నానని ఆయన ఆసక్తిగా తెలిపారు.

కార్యాలయాల నుంచి హిందీని తొలగిస్తే భాగ్యం కలుగుతుంది. హిందీని బదులుగా తమిళాన్ని అధికార భాషగా చేసి మరన్ని నిధులు కేటాయించండి.

భద్రత పేరుతో సమాచారహక్కు చట్టాన్ని బలహీనపరుస్తాన్న కేంద్రం



న్యూఢిల్లీ, మార్చి 5: ప్రధాని మోడీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వంపై కాంగ్రెస్ తీవ్ర విమర్శలు చేసింది.

కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే

అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే ముదిపడ్డారు. దీనిని తాము తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని ఎక్స్ వేదికగా రాసుకోవాలి.

రెండుసార్లు ఫెయిల్ అయిన రాజీవ్ ప్రధాని ఎలా అయ్యారు?

మరోసారి కాంగ్రెస్ ను ఇరుకున పెట్టిన మణిశంకర్ అయ్యర్



న్యూఢిల్లీ, మార్చి 5: కాంగ్రెస్ నాయకుడు మణి శంకర్ అయ్యర్ మరోసారి ఆసాధ్యమైన ఇరకాటంలో పెట్టారు.

అమెరికాకు విద్యుత్ కట్ చేస్తాం..



టోరంట్లో, మార్చి 5: అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ అధికారంలోకి వచ్చినప్పటినుంచి మిత్రులు, శతృవులు అని చూడకుండా ఆస్తిదేశాలపై సుంకాలను తీయాలని మోగిస్తున్నారు.

ఓంటారియో ప్రీమియర్ డగ్ ఫోర్డ్

విధించారు. దీనితో అదేశంనుంచి మంచి సౌకర్యం వచ్చింది. యుఎస్ పై ఓంటారియో ప్రీమియర్ డగ్ ఫోర్డ్ తీవ్ర హెచ్చరికలు చేశారు.

ట్రంప్ ప్రసంగానికి అడ్డుతగిలిన డెమోక్రాట్ సభ్యుడు!

బాషింగ్, మార్చి 5: అమెరికా అధ్యక్షుడు బాధ్యతలు స్వీకరించిన తర్వాత కాంగ్రెస్ సంయుక్త సెనెట్ డొనాల్డ్ ట్రంప్ తొలిసారి తెలుసుకుంటారని ఆయన ఆసక్తిగా తెలిపారు.

సభ్యులు అమెరికా, అమెరికా అంటూ నిన్నాడలు చేశారు. దీనితో సభలో ఉద్రిక్తతావృణం ఏర్పడినట్లు చెప్పారు.

జమ్ము సోన్మార్గ్ లో హిమపాతం



జమ్ము, మార్చి 5: జమ్ముకాశ్మీర్ లోని సోన్మార్గ్ లో బుద్ధచారం ధారి హిమపాతం సంభవించింది.

1971 జనాభా లెక్కల ఆధారంగానే విభజన ప్రక్రియ చేపట్టాలని ప్రధాని మోడీని స్టాలిన్ అభ్యర్థించారు.

అసెంబ్లీలో గుడ్డా పాన్ నమలడంపై నిషేధం



లక్కా, మార్చి 5: యూపీ ఆస్సెంబ్లీ సమావేశాల్లోనే ఒక ఎమ్మెల్యే గుడ్డా తిని కార్పొరేట్ ఉమ్మడిగా దంపై స్పీకర్ సతీష్ మహాల్ నాయకత్వంలోని ఐసీసీఎం ప్రాంగణంలో గుడ్డా తినడంపై నిషేధం విధించారు.

ఉమ్మడిపై రూ.1000 జరిమానా

యూపీ స్పీకర్ ఆదేశాలు ఛారు. ఈ నిర్ణయించిన ఎమ్మెల్యే ఎవరో చూడటం తనకు తెలుసునని విడిచిపోలే ఆంధ్రా మాసాని కానీ ఎవరినీ కించపరచాలని ఆనలో వదలేదని ఆంధ్రా జిల్లపై ఎవరైనా ఇలాంటివని చేస్తున్నట్లయితే మిగిలిన సభ్యులు అడ్డకొత్తలు వేయాలని ఆంధ్రా ప్రభుత్వం ఆదేశించింది.





